

电影《迷失的真相》清徐开机

着重表现当地人文风情和民俗文化

本报讯(见习记者 孙佳敏 文/摄)3月2日上午,公安刑侦类院线电影《迷失的真相》新闻发布会暨开机仪式在清徐县举行。该片总制片人李明、冯俊杰,导演李抒航、金曜,编剧男等电影主创人员及石兆琪、淳于珊珊、张定涵等主演悉数亮相。

《迷失的真相》是一部围绕公安、刑侦、悬疑、情感的动作电影。故事以主角宋子言奉命调查一起凶杀案为引,牵扯出一系列的恩怨情仇,在抨击人性丑恶的同时,将刑警的大公无私,秉持正义的伟大形象展现在观众面前,树立英雄形象,打击罪恶,把正能量指向最大化。整个故事跌宕起伏、看点十足,时时处

处充满着温情而又励志的中心主旨。

总制片人兼主演李明以其出色的演技,在《神雕侠侣》《举起手来》等影视作品中的表现令人印象深刻。

作为山西籍演员,李明希望以此为契机,将山西丰富的历史文化资源、自然风光及极具特色的地方文化传播出去,以影视影响力进一步带动山西文商旅融合发展。

本片将在清徐县实地取景,在讲述影片剧情的基础上,将着重表现清徐人文风情、民俗文化、地理风貌,为进一步推动文化繁荣,提升清徐地域文化影响力,增强文化软实力和展示清徐良好形象提供平台和载体。



电影《迷失的真相》开机现场。

15岁小将创历史直通巴黎

杨思琪成为中国首位冲浪奥运选手

据新华社北京3月2日电 15岁的四川女孩杨思琪创造了历史,当地时间1日她在波多黎各举行的2024年世界冲浪运动会上拿到了巴黎奥运会资格,将成为首位代表中国队参加奥运会冲浪比赛的选手。

杨思琪此前参加了2023年萨尔瓦多世界冲浪运动会,当时打到复活赛第五轮,在130余名女选手中排在第31位,未能获得巴黎奥运门票。但一年后在波多黎各,她在复活赛第六轮后四名选手中以11.83分拔得头筹,一举拿到奥运资格。比赛还未结束,杨思琪还将参加第七轮复活赛,最终名次尚未确定。

杨思琪说:“当时比完赛名

列第一,但没想到自己拿到了奥运会资格!我们都准备走了,工作人员叫我们等一下,但我当时没想到是拿到了资格,后面跟我说我拿到资格的时候我特别激动,我感觉我的手都在抖!因为我在2022年定下的目标我完成了!”

2024年世界冲浪运动会是中国小将拿到巴黎奥运会资格的最后机会,杨思琪通过了4轮正赛和1轮复活赛,终于圆梦。

杨思琪是力量型选手,教练评价她水感好、胆子大、技术全面有爆发性、动作幅度大。在2022年世界冲浪运动会上她获得过第29名,是中国冲浪队自2018年成立以来在该项赛事中取得的最好成绩。上届世界

冲浪运动会,虽然没拿到奥运资格,但杨思琪的表现吸引了不少外媒关注,国际冲浪协会在官网上称当时只有14岁的小将“表现引人注目、进步显著”。她还和队友在2023年亚洲冲浪锦标赛阿罗哈杯接力赛中力压日本队,夺得冠军。

中国冲浪队成立于2018年,虽然冲浪在东京奥运会才被列为正式比赛项目,但国际上无论是普及程度还是职业化水平都非常高,刚起步的中国队和世界高水平一直存在很大差距,尤其是男子冲浪,动作难度非常高。由于国内浪况不能满足训练需求,中国队近年一直争取在外训练,2022年和2023年都在国外训练了5个月。

陈艺文赛后总结说:“团体和个人单项还是有比较大的区别。大家聚在一起,情绪挺高涨的。第一跳最满意。去年摔得太惨了,我今年站起来了。”

陈芋汐说:“今天这场团体比赛,(最满意的是)626C。我去年也是摔得太惨了,今天跳好了。”

跳水世界杯蒙特利尔站

中国队摘得首金

据新华社蒙特利尔3月1日电 1日,中国跳水队在2024年跳水世界杯蒙特利尔站摘得首金。

中国队派出陈艺文、陈芋汐、王宗源、杨昊出战本次世界杯混合团体比赛,并以506.35分顺利夺金。英国队以438.05分获得银牌,澳大利亚队以405.70分收获铜牌。

CBA全明星星锐赛

大学生队两战全胜

据新华社厦门3月2日电 2024年CBA全明星周末2日在厦门凤凰体育馆上演了两场火星四溅的星锐赛,两支大学生队面对各自对手双双取胜。

清华大学队以74:71击败星锐一年级队。大学生联队在一度大比分落后的情况下完成逆转,以89:86战胜星锐二年级队。

与2023年相同,本年度CBA全明星周末依然安排了两场星锐赛。星锐二年级队与大学生联队的比赛因汇聚了王岚嵚、陈国豪、邹阳等多名实力新星而备受瞩目。南京队的王岚嵚代表星锐二年级队出战,福建队的邹阳和北控队的陈国豪则代表大学生联队出战。

在当日下午进行的另一场星锐赛中,清华大学队在得分手石奎的率领下以3分优势险胜星锐一年级队。独得20分的石奎荣膺本场MVP。

达到18分。

下半场开场后,陈国豪和邹阳爆发出了强大的得分能量,帮助大学生联队距离比赛结束还剩1分多钟时把比分反超。最后一分钟,比赛进入白热化,落后的星锐二年级队则未能投进压哨的三分球,最终以3分劣势惜败。

大学生联队的陈国豪本场独取24分和18个篮板,获评本场最有价值球员(MVP)。

在当日下午进行的另一场星锐赛中,清华大学队在得分手石奎的率领下以3分优势险胜星锐一年级队。独得20分的石奎荣膺本场MVP。

当晚赛后进行了全明星周末各个单项赛事的预赛比拼,最终黎伊扬、林彦廷、石奎、高诗岩晋级技巧挑战赛半决赛,原帅、贾明儒、王睿泽闯入三分球大赛决赛,唐建文、万磊、曾凡博晋级扣篮大赛决赛。

唐凯卫冕ONE冠军赛羽量级金腰带



3月1日,中国选手唐凯庆祝获胜。 新华社发

当地时间3月1日晚,在卡塔尔结束的ONE166比赛中,中国选手唐凯在第3回合TKO(技术性击倒)羽量级临时世界冠军丹勒,时隔18个月守住了这条金腰带。

2022年8月,唐凯挑战ONE冠军赛羽量级世界冠军丹勒,最终打满5个回合取胜,成为首位在这一赛事夺冠的中国男选手。之后双方约定去年7月进行二番战,但唐凯赛前因伤退赛。去年10月,丹勒拿到了这条临时羽量级金腰带。

此次比赛,第一回合,双方都在试探,一年多未走进圆笼的唐凯出拳次数也不多。裁判认为双方动作不多,出示黄牌。第二回合,唐凯主动压进,重拳命中对手。

第三回合前半段,裁判再次因消极比赛给两人出示了黄

牌,这让唐凯很不高兴。4分48秒,唐凯低扫腿干扰丹勒,随后抓住机会远距离重拳击倒对手,并快速上前进行地面砸击,彻底终结对手。守住这条羽量级金腰带的同时,唐凯也赢得了5万美元的奖金。

“第一场比赛他(丹勒)说我一直跑,这场比赛轮到他跑了。我不知道裁判为什么给我黄牌,应该只给他。”为了这场比赛,唐凯等了很久,他说重新回到场上就像回到家一样。

据《新京报》